

АДМИНИСТРАЦИЯ ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА

Выступление на митинге, посвященном

Дню Воздушно-Десантных войск

2013

Уважаемые воины-десантники, ветераны, участники митинга!

Сегодня, 2 августа вся Россия отмечает День воздушно-десантных войск. 83 года назад на учениях Московского военного округа под Воронежем для выполнения тактической задачи впервые было десантировано подразделение из 12 человек. Так началась славная история уникальных воинских соединений, которые по праву считаются элитой Вооруженных сил России.

С первого дня своего существования десантники стали воинами «передового рубежа», способными выполнить любую задачу. Для воздушно-десантных войск не существует слова «нет», девиз десантников — «Никто кроме нас».

Действуя в глубоком тылу врага на фронтах Великой Отечественной войны, в горах Афганистана и Северного Кавказа войска ВДВ отличались решительностью, боевым мастерством, являлись образцом стойкости преданности Родине.

В нашем районе День воздушно-десантных войск особый. Сегодня мы вспоминаем героев войн в Афганистане, Чечне.

Через эти сражения прошли сотни тысяч российских солдат, более 250 из которых - глушковцы. Мы не вправе забывать: военнослужащие шли в пекло сражений, следуя присяге, защищая жизни женщин, детей, стариков.

У прошлых лет есть одна незаживающая рана – это те, кто не вернулся домой. Они отдали жизни, выполняя свой гражданский долг. Восемь глушковских семей потеряли в интернациональных войнах своих родных людей – сыновей, мужей, отцов. С годами боль близких не утихает.

Мы храним вечную память о наших земляках, чья жизнь навеки остановилась в Афганистане. Это:

- Портяной Сергей Иванович (рядовой);
- Буденный Василий Иванович (командир саперного отделения, сержант);
- Лысенко Виталий Владимирович (гвардии ефрейтор);
- Шемет Александр Васильевич (рядовой);
- Клименко Сергей Иванович (гвардии капитан);
- Козьменко Анатолий Иванович (сержант);

Золотыми буквами вписаны в историю Глушковского района имена ребят, погибших в годы Чеченской войны:

- Никулина Алексея Сергеевича
- Шевченко Евгения Николаевича.

Сегодня мы вспоминаем имя еще одного воина-интернационалиста, руководителя военно-патриотического клуба «Долг» Ивана Рудякова (с.Веселое), который погиб в мирное время на раскопках.

Вечная слава героям, вечная память!

Прошу всех почтить память героев минутой молчания.

/Объявляется минута молчания/

Все они до конца оставались верными Родине. В этот день говорю слова особой благодарности матерям воинов- интернационалистов. Ваши сыновья – это честь и слава нашего государства.

Сегодня мы не только отдаем дань памяти всем погибшим, но и выражаем глубочайшую признательность и благодарность всем, кто прошел путь войны и вернулся домой. Всем, кто не сломался и смог «встать на ноги» уже в гражданской жизни.

От всей души желаю вам, ветеранам войн и вооруженных конфликтов, вашим родным и близким, всем жителям Глушковского района здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!